
Πανελλαδική έρευνα γνώμης

Διάστημα Συλλογής Στοιχείων: 7/9/2022 - 8/9/2022



Συνοπτική ταυτότητα έρευνας
• Εταιρία: R.P. REALPOLLS LTD
• Εντολέας: Militaire .gr
• Τύπος έρευνας: Τηλεφωνική (μηνύματα σε κινητά τηλέφωνα με τυχαία δειγματοληψία και χρήση κωδικών

μιας χρήσης) με χρήση δομημένου ερωτηματολογίου.
• Γεωγραφική Περιοχή: Πανελλαδική
• Διάστημα Συλλογής Στοιχείων: 07-08 Σεπτεμβρίου 2023
• Σύνολο δείγματος: 1672 άτομα 17 ετών και άνω που δήλωσαν ότι θα ψηφήσουν στις εκλογές ανάδειξης

προέδρου του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ
• Μέγιστο  δειγματοληπτικό σφάλμα (υπολογίστηκε με  την τεχνική bootstrap): ±3,0% με διάστημα 

εμπιστοσύνης 95% 
• Μεταβλητές στάθμισης: Ηλικία, Φύλο, Περιφέρεια Ψήφου.
• Μέθοδος στάθμισης: Raking πολλαπλών μεταβλητών με βάση τα πρότυπα και τους αλγορίθμους της 

American National Elections Studies (ANES, https://electionstudies.org/ )
• Μέθοδος εκτίμηση εκλογικής επιρροής LightGBM Classification, Ακρίβεια άνω του 94%)
• Ιστότοπος εταιρείας: www.realpolls.eu 
• Αριθμός πρωτοκόλλου κοινοποίησης στο ΕΣΡ: 3428/10-6-2021
• Η έρευνα διενεργήθηκε σύμφωνα με τους κανόνες της ESOMAR. Η συλλογή και επεξεργασία των δεδομένων 

έγινε σε συνεργασία και με την χρήση τεχνολογιών της εταιρίας Forstat Techonologies ( www.forstat.gr ) . 

https://electionstudies.org/
http://www.realpolls.eu/
http://www.forstat.gr/


Εκτίμηση εκλογικής 
επιρροής 

Μέθοδος εκτίμηση εκλογικής επιρροής 
LightGBM Classification, Ακρίβεια άνω του 94%

Υπολογισμός σφαλμάτων για διάστημα εμπιστοσύνης 95%με την 
τεχνική bootstrap (10.000 επαναδειγματολειψίες με αντικατάσταση)

ελάχιστα % μέγιστα %

Έφη Αχτσιόγλου 31,9 37,9
Στέφανος Κασσελάκης 40,6 46,7
Νίκος Παππάς 8,5 11,8
Στέφανος Τζουμάκας 0,5 1,3
Ευκλείδης Τσακαλώτος 8,4 12,4
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υποδείξετε σε ποια ηλικιακή κατηγορία ανήκετε;
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[Έχει τις καλύτερες θέσεις για τα προβλήματα της κοινωνίας.] Κάθε μία από της
παρακάτω απόψεις σε ποιον/α υποψήφιο/α Πρόεδρο του ΣΥΡΙΖΑ ταιρ
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[Μπορεί να εγγυηθεί την ενότητα του ΣΥΡΙΖΑ.] Κάθε μία από της παρακάτω απόψεις
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Θα ψηφίσετε στην διαδικασία εκλογής νέου αρχηγού του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ;


